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ATA DE REUNIÃO DE LICITAÇÃO 
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 001/2019 

PREGÃO PRESENCIAL Nº. 001/2019 

LICITAÇÃO COM DESTINAÇÃO EXCLUSIVA PARA MICROEMPRESAS - ME, EMPRESAS DE PEQUENO PORTE – 
EPP E MICROEMPREENDEDOR INDIVIDUAL - MEI 

 

Aos 07 (sete) dias do mês de fevereiro do ano de 2019, às 09h00min, no Plenário - Casa Vicente Mendes, localizada na 

Rua Tenente Manuel Barbosa da Silva, nº 131, Centro - Cabo de Santo Agostinho – PE , reuniram-se a pregoeira Rita 

de Cássia de Morais Monteiro e Equipe de Apoio composta pelos membros Hendrik Francisco Emil Visser e Rafael 

Cavalheira Pinto, designados pela Portaria nº 005/2019, presente ainda na sessão o representante da Câmara 

Municipal, a Sra. Gabriela Alves Moreira – Controladora, portadora da Cédula de Identidade nº 6.001.105 SSP-PE, para 

proceder ao recebimento dos envelopes de nº. 01 e 02 contendo, respectivamente, a Proposta Financeira e os 

Documentos de Habilitação e demais atos pertinentes ao procedimento licitatório, referentes à licitação concernente ao 

PREGÃO PRESENCIAL Nº 001/2019, do tipo MENOR PREÇO, sob regime de execução de empreitada por preço 

unitário cujo objeto consiste na AQUISIÇÃO DE RESMAS DE PAPEL A4, PARA ATENDIMENTO DAS NECESSIDADES 

DE CONSUMO DA CÂMARA MUNICIPAL DO CABO DE SANTO AGOSTINHO. Aberta a sessão, a Pregoeira solicitou 

aos presentes que fosse observado o horário inicial da sessão, sendo por eles confirmado o horário. Em sequência, 

solicitou a Pregoeira que o representante da empresa presente nesta sessão, procedesse com a entrega da CARTA DE 

CREDENCIAMENTO munida do documento de identificação, assim como, os envelopes nº 01 (Proposta de Preços) e 

nº 02 (Documentos de Habilitação). Por oportuno, restou constado a presença das seguintes empresas: 1) MARIA 

JOSÉ FERREIRA – ME, CNPJ: 12.270.525/0001-26, neste ato representado pelo sr. João Bezerra de Freitas Neto, 

portador da cédula de identidade nº. 4.679.783 SSP-PE. 2) MIDAS EMPREENDIMENTOS LTDA – EPP, CNPJ: 

19.355.594/0001-81, neste ato representado pelo Sra. Gildania Jamarri Pinto Barros, portador da cédula de identidade 

nº. 6.919.853 SDS-PE; 3)RCOM COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI – ME, CNPJ: 03.426.130/0001-89, neste ato 

representado pelo sócio Sr. Carmelo José Tavares de Figueiredo, portador da cédula de identidade nº. 1.634.594 SSP-

PE e 4) SC DA SILVA COMÉRCIO EIRELI – ME, CNPJ: 24.790.994/0001-55, neste ato representado pelo Sr. Anderson 

Soares da Silva, portador da cédula de identidade nº. 5.432.363 SDS-PE. Os documentos de credenciamentos foram 

disponibilizados aos licitantes presentes para análise. Concluída a etapa de análise dos documentos pertinentes ao 

credenciamento, informa a Pregoeira que todas as empresas estão devidamente credenciadas. O licitante deu vista e 

rubricou os referidos documentos de credenciamento. Registra a Sra. Pregoeira que as empresas credenciadas, todas 

beneficiárias da Lei Complementar nº 123/2006. Por conseguinte, procedeu-se com a abertura dos envelopes nº. 01 – 

Proposta Financeira, sendo os valores ofertados lidos em voz alta e consignado em mapa anexo. Toda a documentação 

passa a ser numerada e rubricada pela Pregoeira, Equipe de Apoio e licitantes presentes. A Pregoeira informa que irá 

suspender o certame por 10 (dez) minutos, com o fito de proceder uma análise mais detida das propostas financeiras. 

Retomado os trabalhos, a Pregoeira após análise de todas as propostas, concedeu a palavra ao Sr. Otton Carneiro da 

Silva – Chefe de Administração Geral, que se pronunciou atestando que todas as propostas estão tecnicamente 

CLASSIFICADAS. Diante do resultado a pregoeira decide pela aceitabilidade inicial das propostas de preços 

apresentadas, e inicia a etapa de lances, conforme subitem 7.8 do edital, sendo registrado em mapa anexo. Concluída 

a etapa de lances e a negociação, quando possível, a empresa MIDAS EMPREENDIMENTOS LTDA - EPP, ofertou o 

menor lance para o ITEM - o valor unitário de R$ 16,20 (dezesseis reais e vinte centavos); Ato contínuo, a Pregoeira 

indaga aos servidores designados para análise do produto ofertado quanto a apresentação de marca, conforme o item 8 

do edital. Os mesmos declararam que a empresa apresentou marca/referência diferente ao sugerido no Termo de 

Referência – Anexo IX, em busca da eficiência foi feito diligência via internet onde se constatou que a referida marca 
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possui certificação ISO, em razão o referido papel ser fabricado a partir de bagaço de cana-de-açúcar, e por fim, todas 

especificações atendem ao exigido no edital.  Diante do exposto fica dispensada a apresentação de amostra, conforme 

subitem 8.2. A Pregoeira dando prosseguimento ao processo licitatório procedeu a abertura do envelope nº. 02 – 

Documentos de Habilitação da empresa MIDAS EMPREENDIMENTOS LTDA - EPP, sendo disponibilizados os 

documentos aos presentes e os documentos concernentes ao item 4.2.3. do Instrumento Convocatório (Qualificação 

Técnica) a Controladora da Câmara, vindo esta a se pronunciar no sentido de aprovar a empresa MIDAS 

EMPREENDIMENTOS LTDA - EPP, porém em analise as demais documentações de regularidade fiscal, foi constatado 

pela Pregoeira que a Certidão Negativa Federal encontra-se vencida, descumprindo o subitem 4.2.1 alínea “c” do edital. 

A Sra. Pregoeira registra que concederá o prazo de 5 dias úteis, conforme Art. 43 §1º da Lei Complementar nº 147/2014 

que altera a Lei Complementar nº 123/2006. Ato contínuo a Sra. Pregoeira informa que os envelopes das demais 

empresas ficarão sob a guarda da Equipe de Pregão. Informa ainda que irá proceder com a publicação em Diário Oficial 

- AMUPE do resultado final, sem prejuízo de afixação do quadro de avisos. Em continuidade, a Sra. Pregoeira concede 

a palavra aos presentes para que o mesmos façam alguma observação sobre a documentação apresentada pela 

empresa MIDAS EMPREENDIMENTOS LTDA - EPP. Os licitantes proponentes pronunciaram não ter nada a declarar. 

Por conseguinte, encerrada a sessão e lavrada a presente ata que, depois de lida e achada conforme, foi assinada  pela 

Equipe de Pregão e pelo licitante presente. Cabo do Santo Agostinho, 07 de fevereiro de 2019. 

 
 
Rita de Cássia Morais Monteiro 

PREGOEIRA  
 
 
Hendrik Francisco Emil Visser  

EQUIPE DE APOIO 
 
 
Rafael Cavalheira Pinto 

EQUIPE DE APOIO 
 
 
Gabriela Alves Moreira 

Controladora  
 
Comissão de Avaliação de Amostras 
 

Jose Mario Silva 
 
Jose Emanuel Pontes de Oliveira  
 
Otton Carneiro da Silva 
 
Licitantes: 
 
 

MARIA JOSÉ FERREIRA – ME 

 
 
MIDAS EMPREENDIMENTOS LTDA – EPP 

 
 
RCOM COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI – ME 
 
 

SC DA SILVA COMÉRCIO EIRELI - ME 
 



                                              

LICITANTES PREÇO SELEÇÃO

MARIA JOSÉ FERREIRA – ME R$ 17,50 CLASSIFICADA

MIDAS EMPREENDIMENTOS LTDA – EPP R$ 18,90 CLASSIFICADA

RCOM COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI – ME R$ 20,90 CLASSIFICADA

SC DA SILVA COMÉRCIO EIRELI ME R$ 18,99 CLASSIFICADA

PREGOEIRA EQUIPE DE APOIO EQUIPE DE APOIO 

LICITANTES

MARIA JOSÉ FERREIRA – ME

MIDAS EMPREENDIMENTOS LTDA – EPP

RCOM COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI – ME

SC DA SILVA COMÉRCIO EIRELI ME

CÂMARA MUNICIPAL DO CABO DE SANTO AGOSTINHO

MAPA  DE  PREÇOS

PROCESSO LICITATÓRIO N° 001/2019 - PREGÃO PRESENCIAL N° 001/2019 

OBJETO: AQUISIÇÃO DE RESMAS DE PAPEL A4, PARA ATENDIMENTO DAS NECESSIDADES DE CONSUMO DA CÂMARA MUNICIPAL 

DO CABO DE SANTO AGOSTINHO.

RESMAS DE PAPEL A4. Valor máximo admitido pela Administração é de: Valor  Unitario R$ 23,45 - Valor Total R$ 23.450,00



ITEM 01

R$ 17,50 R$ 18,90 R$ 18,99

1ª RODADA R$ 17,20 R$ 17,30 R$ 17,40

2ª RODADA R$ 16,80 R$ 16,90 R$ 17,00

3ª RODADA R$ 16,60 R$ 16,70 S/L

4ª RODADA R$ 16,40 R$ 16,50 S/L

5ª RODADA R$ 16,25 R$ 16,30 S/L

6ª RODADA S/L R$ 16,20 S/L

PREGOEIRA EQUIPE DE APOIO EQUIPE DE APOIO 

LICITANTES

MARIA JOSÉ FERREIRA – ME

MIDAS EMPREENDIMENTOS LTDA – EPP

RCOM COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI – ME

SC DA SILVA COMÉRCIO EIRELI ME

CÂMARA MUNICIPAL DO CABO DE SANTO AGOSTINHO

EQUIPE DE PREGÃO

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 001/209 - PREGÃO PRESENCIAL Nº 001/2019

MAPAS DE LANCES 

LANCES MARIA JOSÉ MIDAS SC


